

# СЕГОДНЯ В КЕМЕРОВЕ ОТКРЫВАЕТСЯ XIII ОБЛАСТНАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

# КУЗБАСС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ГОД ИЗДАНИЯ 47-й

№ 39 (12321). Четверг, 15 февраля 1968 г.

ЦЕНА 2 КОП.



## ВАЖНОЕ СОБЫТИЕ В ЖИЗНИ ОБЛАСТИ

Вчера поезд, автобусы и самолеты доставили в Кемерово делегатов XIII областной партийной конференции, представляющих боевой 170-тысячный отряд коммунистов Кузбасса.

Конференция открывается сегодня. Нет, она не будет юбилейной, но ветераны областной партийной организации, проходя из новой семидесятилетней гостиницы в прекрасное здание театра оперетты, наверняка вспомнят, как четверть века назад собиравшись на первую областную партконференцию в то время что образованный областной центр, где среди деревянных домишек величаво казались здания гирка, затерявшиеся сегодня в многоэтажных кварталах...

Да, широко шагает вперед Кузбасс! В несколько раз выросла, закалилась и окрепла его партийная организация. Ей по плечу сегодня сложные и ответственные задачи, поставленные XXIII съездом партии, последующими пленумами ЦК КПСС.

О том, что сделано за два прошедших года по выполнению решений съезда, как еще лучше, еще успешнее претворить их в жизнь в дальнейшем, обеспечить досрочное выполнение пятилетия, достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина, — об этом прежде всего пойдет речь на конференции. Это будет продолжением того большого, всестороннего и взволнованного разговора, который вели коммунисты на отчетно-выборных партийных собраниях, городских и районных партконференциях.

Коммунисты с удовлетворением отмечают, что после XXIII съезда КПСС значительно оживилась внутривнутрипартийная работа, возросла активность членов партии, усилилось влияние партийных организаций на всех участках хозяйственного и культурного строительства, что явилось надежной основой успешного выполнения плана первых двух лет пятилетия.

В нашей области 3,380 первичных партийных организаций. Над чем и как они работают? Об этом рассказывают сегодня в «Кузбассе» делегаты конференции, партийные работники и активисты. Накоплен интересный и разнообразный опыт организации социалистического соревнования, партийной работы в условиях подготовки и осуществления хозяйственной реформы, в области повышения активности и идейной закалки коммунистов, коммунистического воспитания трудящихся.

Для партийных организаций Кузнецкого металлургического комбината, прокопьевского завода «Электромашин», Бачатского угольного карьера, стройуправления Беловской ГРЭС, осинниковской шахты «Капитальная-1», колхоза «Ленинский путь» Промышленновского района, совхоза им. Чкалова Ленинск-Кузнецкого района и многих других характерной чертой является постоянный творческий поиск, инициатива.

Но пока у нас есть еще и такие парторганизации, которые не оказывают необходимого влияния на положение дел в коллективе, а в некоторых работа просто залужена. Как добиться, чтобы деятельной и боеспособной стала каждая первичная организация, чтобы каждый коммунист был активным бойцом ленинской партии?

Этот вопрос, естественно, будет в центре внимания областной партийной конференции, потому что дальнейшее повышение активности партийных организаций и коммунистов — это ключ к новым успехам в осуществлении решений XXIII съезда КПСС, в борьбе за досрочное выполнение пятилетия.

Областная партийная конференция — важное событие в жизни не только коммунистов, но и всех трудящихся Кузбасса. Рабочие, колхозники, интеллигенция области жаждут делегатам XIII областной партийной конференции плодотворной успешной работы!

Корреспонденты «Кузбасса» обратились к делегатам Кемеровской областной партконференции с вопросами: Как вы начали третий год пятилетия? Что нового и значимого в жизни партийной организации? ☆☆☆

В. И. БУТРИМ, первый секретарь Зенковского райкома КПСС г. Прокопьевска: Год для нас начался трудно. Почти все угольные предприятия не выполняли план — не хватало очистных забоев. Все шахты в реконструкции. Остро встал вопрос о подготовке кадров. Об этом говорили коммунисты на районном собрании актива. Собрание определило задачи партийных организаций по руководству соревнованием за успешное выполнение обязательств.

Районный комитет партии этим не ограничился. Совместно с руководителями трестов «Кировуголь» и «Проконьвукоуголь» члены бюро выезжали на каждую шахту и на месте помогали решать организационные вопросы, связанные с созданием скоростных проходческих бригад. Выработали план по поиску для каждого угольного предприятия района. Выполнение его взято под контроль промышленным отделом райкома.

Итого январь показал, что усилия коммунистов не пропали даром. Из семи шахт шесть выполнили январский план угледобычи. Нам кажется, что успех достигнут стабильный: в феврале угледобыча тоже идет неплохо.

В новом году у нас более чем на 20 проц. обновился состав секретарей партийных организаций. К руководству пришли грамотные, способные коммунисты. Они горячо взялись овладеть искусством партийной работы. Для них в райкоме организован семинар.

Н. В. ШУЛЬЖИК, бригадир проходчиков шахты им. 7 Ноября, г. Ленинск-Кузнецкого: Как начали мы третий год пятилетия? В последнее время наша бригада осваивала Байкаимский пласт. Это один из трудных участков работы на шахте — поррды на редкость твердые, с большим наличием конгломерата. Тем не менее мы постоянно выполняем и перевыполняем план.

С начала февраля я принял другую бригаду, ранее не выполнявшую план. Сейчас вижу: коллектив хороший, намерения хорошие, человек меня радуют.

Теперь о новом в жизни нашей партийной организации. Во-первых, на шахте создан партийный комитет. За год в ряды коммунистов принято 34 человека, в основном рабочие ведущих профессий. Повысилась активность, боеспособность коммунистов. У нас на участке это очень чувствуется. На собраниях острее стали ставить не только производственные вопросы, но и

## ДРУЖБЕ КРЕПНУТЬ!

Вчера в Кемерове состоялось очередное заседание правления областного отделения Общества советско-венгерской дружбы совместно с активом общества гор. Кемерово. С докладом о 20-й годовщине подписания

Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между СССР и Венгерской Народной Республикой выступил секретарь областного правления Общества советско-венгерской дружбы В. С. Брюхов.

## ЗНАМЕНА «КАРБОЛИТА»

На заводе «Карболит» состоялась митинг. Коллективу было вручено сразу три знамени: Министерства и ЦК профсоюза, Кемеровского городского комитета партии и горисполкома, Заводского райкома партии и райисполкома. Заслуженные награды. Ведь по итогам четвертого квартала «Карболит» считается маяком индустриального Кузбасса. Химики единодушно решили: план нынешнего года выполнить досрочно, а пятилетки — к 7 ноября 1970 года.

В. ГАЛДИН, начальник отдела труда и зарплат завода «Карболит».



Как уже сообщалось, 13 февраля член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров РСФСР Г. И. Воронов посетил Западно-Сибирский металлургический завод. На снимке, сделанном нашим фотокорреспондентом П. Костюковым, Г. И. Воронов и первый секретарь обкома КПСС А. Ф. Епшин в производном цехе. Объявления дала директор завода Л. С. Климаненко.

Вчера Г. И. Воронов побывал на Кемеровской областной областной сельскохозяйственной станции. В конференц-зале состоялась встреча с работниками станции. Г. И. Воронов интересу-

## РАБОТНИКАМ КОМИТЕТОВ, ЧЛЕНАМ ГРУПП И ПОСТОВ, ВСЕМ АКТИВИСТАМ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ СССР

Дорогие товарищи!

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР сердечно приветствуют и поздравляют работников и всех активистов органов народного контроля с 50-летием со дня образования органов контроля в Советском государстве.

Созданные по инициативе В. И. Ленина после победы Великой Октябрьской социалистической революции органы контроля явились одним из важнейших инструментов в руках Коммунистической партии и Советского правительства по налаживанию деятельности государственного и хозяйственного аппарата, вовлечению трудящихся в управление делами общества, сыгравшую значительную роль в борьбе за построение социализма в СССР.

Право народа на контроль — одно из величайших преимуществ, которые социализм предоставляет трудящимся. Наме государство кровно заинтересовано в широком общественном контроле.

За годы Советской власти органы народного контроля под руководством партии превратились в большую общественную силу, в

их деятельности активное участие принимают миллионы рабочих, крестьян, интеллигенции, представители профсоюзных, комсомольских и других общественных организаций. Массовость контроля, систематическое осуществление его на всех участках хозяйственного и культурного строительства, широкая гласность позволяют органам народного контроля оказывать эффективную помощь партии и государству в борьбе за всемерный подъем социалистической экономики, укрепление государственной дисциплины и социалистической законности, прививать советским людям чувство хозяина страны, высокой ответственности каждого гражданина за дела общества.

Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР, Совет Министров СССР твердо уверены в том, что работники органов народного контроля будут и впредь беззаветно служить великому делу строительства коммунизма.

Желаем вам, дорогие товарищи, новых больших успехов в вашей ответственной и благородной работе на благо советской социалистической Родины.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР

## ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ 50-ЛЕТИЮ ОРГАНОВ КОНТРОЛЯ В СССР

Исполнилось 50 лет со дня создания в нашей стране органов контроля, объединяющих ныне в своих рядах миллионы народных контролеров, надежных помощников Коммунистической партии и Советского правительства в борьбе за осуществление программы коммунистического строительства.

Знаменательной датой было посвящено состоялось 13 февраля в Москве, в помещении Кремлевского театра, торжественное собрание представителей трудящихся и общественности столицы, работников и актива органов народного контроля.

Кратким, заслуженным словом собрание открыл председатель исполкома Моссовета В. Ф. Промыслов.

Затем слово предоставляется секретарю ЦК КПСС М. С. Соколову. Бурными аплодисментами встретили собравшиеся почетное и приветствие Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР работников комитетов, членов групп и постов, всем активистам народного контроля СССР.

Доклад «50 лет на страже интересов социалистического государства» сделал председатель Комитета народного контроля СССР П. В. Кованов.

(ТАСС)

## ТОВАРИЩУ ШЕЛЕСТУ ПЕТРУ ЕФИМОВИЧУ

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР гордо поздравляют Вас, видного деятеля Коммунистической партии и Советского государства, день Вашего шестидесятилетия.

Желаем Вам, Петр Ефимович, долгих лет жизни, доброго здоровья и дальнейшей плодотворной работы на благо советского народа, во имя торжества коммунизма в нашей стране.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР

## У К А З

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О присвоении тов. ШЕЛЕСТУ П. Е.

звания Героя Социалистического Труда

За большие заслуги перед Коммунистической партией и Советским государством и в связи с шестидесятилетием со дня рождения члена Политбюро ЦК КПСС, первого секретаря ЦК КП Украины тов. ШЕЛЕСТУ П. Е. Присвоить тов. ШЕЛЕСТУ Петру Ефимовичу звание Героя Социалистического Труда с вручением ему ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ПОДГОРНЫЙ. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва, Кремль. 13 февраля 1968 г.

совался постановкой научной работы, опытами, связью станции с совхозами и колхозами области, жизнью коллектива.

Г. И. Воронов особо подчеркивал значение экономической работы в сельском хозяйстве. Повышение производительности труда на основе комплексной механизации и научной организации производства, глубокая специализация и интенсификация — вот главные пути и увеличение производства продукции и снижение ее себестоимости.

Затем Г. И. Воронов осмотрел механизированный животноводческий комплекс на второй ферме опытно-производственного хозяйства станции.





